TEL:0392-2189922 2009年7月15日 星期三

入住新居心烦

甲醛,没有超标。"

李先生对记者说。

随后,记者就李先生的问

题咨询了市房管局的工作人

员冯重清,她告诉记者,李先

生的烦躁应该是装修不当造

成的"装修时如色彩、音响、

家具等选用不当,都会造成

室内环境的物理污染,长时

间居住其中,对人有一定伤

害。比如,浓重的色彩固然

有个性,但它会对视觉产生

刺激,让人烦躁,因此应使

用柔和的颜色。另外, 音响

设备过多,使用时,噪音也

会影响人的心情。对此,可

以将居室划分成不同的功能

区。市民在装修时避免了这些

问题,就会让家成为舒适温馨

的港湾了。"

原是装修惹祸 后,两个人都找到了不错的 优质房: □记者 徐舒帆 通讯员 冯重清

晨报讯"我搬进新家有 一段时间了,不知为什么一回 家心里就很烦躁,希望你们能 帮我找找原因。"日前,家住福 田二区的李先生来电反映。 据李先生介绍,他于今年 6月搬进福田二区的新家,此 前花了半年的时间用于房子 的装修,选用的全是环保建 材。"我专门请人测试过室内

社区专家表示, 二手房 随后,记者来到李先生家 中,一进门就发现室内墙壁色 彩缤纷,让人有些眩晕;此 外,家里各种音响设备一应 俱全,原来李先生还是音乐 "发烧友"。"我们一家人都 喜欢明快艳丽的色彩, 于是 装修时每个人都按照自己的 喜好选择自己房间的颜色。"

烫卷 60 元 隐形蓬松头顶 38 元

工作。相恋八年之后,已经到 了谈婚论嫁的时候,两个人 想购置一套婚房。 据了解"80后"一族目

前正面临选购房产安家立业 的时间段,对于各个需求层 次的年轻人来说,对房子的 要求也各不相同,像小孙一 样,事业正处于奋斗期的年 上亲友们的帮助,两个人大 时一定要充分考虑交通的因 放松。 备好了,剩下的就是选房子 区。

相比新房有较好的地理位置 和较成熟的周边环境,对于 小孙这类年轻的上班族来 适不过的。

对此,社区专家支招四 渡,也可以暂时选一居室的

小孙及女友大学毕业 大注意事项,帮您轻松选购 公寓房。

现在年轻人的时间都很 紧迫,为了能更好地保证工 作效率和生活质量,房屋周 边的交通状况一定要首先考 虑。即使你是有车一族,但 是有时候交通状况并不让人 轻人,几年的工作之后,再加 乐观。所以,年轻人在购房 概能拿出首付款。首付款准 素,最好选择交通便利的小

说,出行、购物、医疗及下 远见的您已经开始考虑到未 的两居室住宅,如果为了过 院会使人安心很多。

附近是否有超 市或购物中心

有了超市可以方便我们 的生活,不会让您为一些购 买生活用品的问题而烦恼。 而社区周边如果拥有超市或 购物中心, 也能让年轻人在 闲暇的时间里, 充分享受购 物的乐趣, 使身心得到充分

附近是否有医院

虽然大家都不喜欢医院 这个地方,但是,我们不得 在购买婚房的时候,有 不承认它的重要性。年轻人 一代的教育等,都是应该考 来子女的教育问题。您不妨 有时间照顾孩子上下学,基 虑的购房前提条件,选购一 考虑选择中小学校集中的区 本都是由父母代劳,家里有 套二手房对他们来讲是再合 域,可以选择60平方米左右 了老人,身边有个大型的医

一个眼神即可点燃激情 一缕发丝即可拨动情人的心弦 特价项目 离子烫拉直 49 元 抛光离子烫拉直 60 元 颜色 38 元

贵宾卡: 预存 300 元, 送价值 260 元的护发倒膜一套 1000mm),会员卡免费,持卡烫染7折优惠 **5翠金卡**:预存 500 元,送价值 360 元的高档冰疗-桶(1000mm),会员卡免费,持卡烫染 6 折优惠

(1000mm),会员卡免费,持卡烫染5折优惠 请认准新区新世纪广场店,本店新区、山城区暂无一家分店 新区新世纪广场东区步行街检察院小高层住宅楼西门对面

石金卡: 预存 1000 元送价值 480 元的高档冰疗-

新潮美发沙龙酬宾第二季

盛夏——一个充满激情的季节





绍,目前,买房的维权 盲点"主 是通过转让而取得的。 要表现在计价方式、公共配套 设施所有权等四个方面。

以专有面积来计价

专家认为,验房要谨慎交 房面积是否缩水。目前普遍采 用以建筑面积为计价单位,个 别开发建设单位利用建筑面积 与套内建筑面积换算进行价格 欺诈。建筑面积等于套内建筑 面积与分摊面积之和。物权法 规定,业主对专有部位享有所 有权,对公有部位享有共有权。 业主在签订购房合同时,应主 张以专有面积即套内建筑面积

业主所有

主通过交纳相关费用后所得, 在处分抵押土地时,同时可以 业主的物权。

买房子是一生中的大事, 这是一个认识上的误区。小区 作为消费者,要充分利用法律 的公共配套设施归业主共同所 法规维护自己的权益。专家介 有,且为业主的原始取得,并不

> 合同的,该国有土地使用权出 不能获得法律保护。 让合同无效; 这就使得规划条 件要求配备的公共配套设施开 发商是不能减少的,是必须按 照要求建设的,否则是违法的。

当心房屋被抵押

时,必须经抵押权人同意,否则 无效。以土地使用权作抵押的, 登记机构申请预告登记。需要 后建的建筑物不属于抵押物, 告知购房人的是,房屋买卖合

险。如果开发商预售商品房时 建设土地权被抵押了,土地使 用权是抵押物,后来建在土地 上的房子虽不属于抵押物,但

如果开发商预售商品房时

并没有得到抵押权人的同意, 那么就意味着业主与开发企业 城乡规划法规定,规划条 签订的买卖房屋的合同无效, 件未纳入国有土地使用权出让 业主希望通过合同取得的利益

办理预告登记可

一房两卖的事情早已屡见 不鲜。物权法第二十一条规定, 当事人签订买卖房屋或者其他 物权法规定,抵押物转让 不动产物权的协议,为保障将 但处理抵押物时可一并处分。 同登记备案只是行政管理措 不动产抵押规定的改变, 施,并不产生物权效力,发生一 给期房预售合同带来新的风 房多售后,很难保证业主取得

而预告登记后,如果开发 商将房屋再转让他人不发生物 权效力,即便开发商一房多售, 小区的公共配套设施是业 是当抵押人违约时,抵押权人 也不会损害到已经预告登记的

如何查看房产证真假

房产证分两种版本,一种 是普通版,另一种是 2000 版。 产证真假 2000 版是 2000 年的新版本, 增加了特别防伪技术。

辨别普通版房产 证的真假

它是采取特殊工艺制作的房 刷上一层白色不透明的油墨 来冒充水印,如果仔细辨别, 肯定可以分出孰优孰劣。而

浅、色彩的统一。

辨别 2000 版房

一是微缩文字。真房产证 的内页花边里藏有微缩文字。 微缩文字用肉眼看似乎为一 道虚线,在放大镜底下则清晰 可辨。假房产证则字迹模糊、 不易辨认。真房产证还在封三 产证的内页纸张用的是定向 右下角印上了 北京印钞厂证 不定位的房产证专用水印纸, 券分厂印制 2000)"的字样。

二是防伪底纹。真房产证 产证专用纸,其识别方法类 书面页采用房产证专用浮雕 似人民币的水印头像。而假 底纹,且底纹的浮雕字立体感 房产证的水印质量粗糙,甚 强、线纹清晰。假房产证的底 至有些模糊不清,有的还印 纹由于是扫描复制的,线条臃 肿,或有断线。 **三是防伪团花**。真房产证

封二团花的花芯为劈线花芯, 且,真房产证纸张光洁、挺 即在花芯中藏有一个双线小 实; 假房产证纸张手感稀松、 花。假房产证的制作过程由于 **二是看防伪底纹。**真房 会模糊不清。购房人或有关单 产证的底纹采用浮雕文字 位在使用房屋产权证的过程 "房屋所有权证"6个字,字 中,通过以上的识别手段,认 迹清晰、线条光滑、容易识 清真伪,不使自己的利益受到 别。造假者很难做到颜色深 损害,也不给造假者以任何可

期华美盛放

时值7月,很多即将踏入 场情况下,检查家具填写清单 职场的大学毕业生正忙着寻找 要明确合同中的义务和权利, 合适的租赁房源。业内人士建 比如房屋设施出现问题或者自 议,作为首次租房者,职场新人 然老化时由谁来承担维修费用 应把好三道关,避免入住后产 等。一定要求出租人在房屋出 生不必要的麻烦。 查验房产证和中 定好付款方式,月付、季付还是 介资质 超过月收入的35%,否则可能

首先,租房时应注意查验

屋主的房产证明和有效身份证 明,避免 二房东"。如果是中介 公司代理业主,则需要查看中 介公司的资质及从业资格。合 法经营的中介公司都应持有工 商、税务、房管等部门下发的相 关证件以及租赁业务许可证。 在看房之前并不需要签署任何 协议,在租房成功之前中介公 司提供的服务都应是无偿的。

社区专家表示,签订合同 时,应该在房东或中介公司在 异味。

租前结清水、电、暖、煤气(天然 气)等费用。另外,合同中要约 年付。每月租金支出一般不应 影响到日常生活水平。

实地勘察注意细节

专家建议,毕业生租房时 一定要注重细节。实地勘察时 应考察户型、采光、安静度、周 边交通状况、配套设施等;还应 该注意水电能否正常使用,各 项电器能否使用,煤气热水器 是否安全等;对于 离菜场、超 市很近"的说法,要自己亲自走 -趟;看房时把所有的窗子打 开,离马路近的,听听噪音是不 是厉害;离河近的,闻闻有没有

精品楼盘展示



盛世天骄, 苛求完美建筑的缔造者 荟萃标志性经典建筑美学 融汇和谐共生亲水生态园林 研磨社区空间的一砖一瓦、一草一木 缔造一座锦绣风华的欧陆风情社区 谱就巴利斯式名流生活的辉煌篇章



新区展示中心: 鹤壁市新区九州路与嵩山路交会处 咨询电话:2136666/2177777

老区接待中心:春雷路与朝霞街交叉口南50米路西(第四中学旁) 咨询电话:2107666/2107999



103mi精致三房/117mi舒适三房/134mi花园洋房 鹤壁独家小高层样板房尊贵绽放、敬请鉴赏

美景热线 21392—33751111/222项目地址:新区准河路与泰山路交会处



鹤壁市新区九江路与黄山路交会处







